

其实微信虚拟货币群的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解一大早就收到朋友的微信，邀请我加入什么u宝币群，购买u宝币，这是真的假的？，因此呢，今天小编就来为大家分享微信虚拟货币群的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [我被拉进物联网+数字货币的群里.说是送积分是不是真的](#)
2. [西安破获新型传销,利用网络虚拟货币进行网络传销，你怎么看？](#)
3. [一大早就收到朋友的微信，邀请我加入什么u宝币群，购买u宝币，这是真的假的？](#)
4. [好多炒股的打电话，拉我进微信群，他们布局，我买进，靠谱吗？](#)

我被拉进物联网+数字货币的群里.说是送积分是不是真的

物联网是一个行业的统称，比如说汽车、水稻、互联网等行业一样。只有中国人民银行才有货币发行权,其他任何企业说发行货币的都是传销骗子。

发行原始股也不会随便这样来发的,需要专业的证券公司来操作,其他个人说交钱可以给原始股的基本是传销骗子。如果有人说这个是原始股货币送积分要个人信息什么的，基本可以确认是传销。看到请点赞让更多人看到，防止上当受骗。

西安破获新型传销,利用网络虚拟货币进行网络传销，你怎么看？

网络传销历届领导都重视打击，但这些人总是贼心不死，花样翻新，层出不穷！

现在又出现了“物联网数字货币”，加入其中的不乏高智商人群，几千几万人已落入狼口，静待开刀挨宰！

以我的见解，还是应该严打，制定入刑，将传销头目重判！这样才能有效威慑！

一大早就收到朋友的微信，邀请我加入什么u宝币群，购买u宝币，这是真的假的？

套哥按：在全球各个国家对虚拟币实施越来越严格的监管的形势下，有人却逆流而动，宣称自家发行的虚拟币全球唯一。什么币这么厉害？

投资理财怕套路

套哥指路你致富

各位好。

今天来聊一聊一个叫U宝币的虚拟币。

(图片来源网络)

这个U宝币有多牛？

号称全球唯一实物区块链！

(图片来源网络)

并且，这个U宝资产宣称在今年的2月28日正式上线后，U宝已经落地使用了。可以加油、支付违章罚款、买保险、网购、打车等等。

(图片来源网络)

当看到“全球唯一实物区块链”的时候，套哥是一脸懵逼。

当看到广告称U宝已经落地，套哥是二脸懵逼。

这实物区块链到底是啥意思呢？

套哥实在搞不懂。

不过这不重要。

因为，广告不是说U宝已经落地可以直接用来购物打车了嘛。

实际情况是怎么样呢？

套哥拿出手机试了一下，在那些购物平台，根本找不到任何的U宝支付的端口。

套哥调查了一下，发现这其实又是一个打着“区块链”名义来圈钱的山寨币而已。

看着个项目的宣传文案

(图片来源网络)

号称什么只涨不跌，单边上扬。

满屏的传销洗脑风格。

(图片来源网络)

套哥发现，这个U宝资产背后的公司，都是最近这半年才刚成立。

(图片来源网络)

并且在上个月动作频频，不断的开各种高大上的宣讲会。

杭州的

(图片来源网络)

还有深圳的

(图片来源网络)

所到之处人头涌涌，搞得热闹非凡。

(图片来源网络)

套哥有必要把去年九月份，中国人民银行等七部委发布《关于防范代币发行融资风险的公告》的重要内容再发一遍：

自公告发布之日起，各类代币发行（ICO）融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动，以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

套哥想说的是，千万不要被什么实物区块链或者什么虚拟币落地所蒙骗了。

在目前美国、日本及中国的虚拟货币监管“口风”继续趋紧的情势下，谈什么虚拟币落地，其实都是大忽悠。

在资金得不到有效监管的情况下，你只是待割的韭菜而已。

以上~

好多炒股的打电话，拉我进微信群，他们布局，我买进，靠谱吗？

进群不靠谱，有师傅愿意提点个人还有可能，（前提是只对一个人），毕竟任何模式参与的人多了方法就会失效

文章到此结束，如果本次分享的微信虚拟货币群和一大早就收到朋友的微信，邀请我加入什么u宝币群，购买u宝币，这是真的假的？的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！